



ప్రచార రథం దిగి ప్రజలతో కలిసి నడుస్తున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి నాగేశ్వరరావు

పోడు పట్టాలు ఆదివాసీలకు వరం

- దశాబ్దాల పోడు సమస్యను పరిష్కరించిన ఘనత కేసీఆర్దే..
- అభివృద్ధి, సంక్షేమంలో తెలంగాణ రాష్ట్రానిదే నంబర్ వన్ స్థానం
- దమ్మపేట ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మెచ్చా నాగేశ్వరరావు

దమ్మపేట, నవంబర్ 26: పోడుభూములకు పట్టాలు అందించి ఆదివాసీలు, గిరిజనుల కలను సాకారం చేసింది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమేనని అశ్వారావుపేట ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి మెచ్చా నాగేశ్వరరావు స్పష్టం చేశారు. దశాబ్దాల పోడు సమస్యను పరిష్కరించిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కేసీఆర్ కిందనే ఉన్నాడని అన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు అమలుచేయడంలో దేశంలో కెల్లా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే నంబర్ వన్ గా నిలిచిందని తేల్చిచెప్పారు. దమ్మపేట మండలంలో ఆదివారం పర్యటించిన ఆయన.. మండలపల్లి, మల్కారం, రాచూరిపల్లి పంచాయతీల్లో మాజీ ఎమ్మెల్యే తాటి వెంకటేశ్వర్లుతో కలిసి విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ప్రభుత్వంలో సీఎం కేసీఆర్ అమలుచేసిన అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి గడపకూ చేరాయని అన్నారు. నూతన మ్యూనిసిపల్స్

అమలైతే రానున్న రోజుల్లో అన్ని వర్గాల ప్రజలకూ మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని అన్నారు. పథకాల లబ్ధి దారులంతా బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం వెంటే ఉన్నారని స్పష్టం చేశారు. ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి అత్యధిక మెజార్టీతో తనను గెలిపించాలని కోరారు. ఇప్పటికే సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలా అభివృద్ధి చేశానని అన్నారు. రాష్ట్రంలో మూడోసారి ముఖ్యమంత్రిగా కేసీఆర్ బాధ్యతలు స్వీకరించాక నూతన మ్యూనిసిపల్స్ను అమలుచేస్తారని అన్నారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు పైడి వెంకటేశ్వరరావు, సున్నం నాగమణి, సోయం వీరభద్రం, గారపాటి సూర్యనారాయణ, దొడ్డా కుల రాజేశ్వరరావు, దొడ్డా రమేష్, దారా మల్లికార్జునరావు, జలగం వాసు, రావుల శ్రీనివాసరావు, రూపసింగ్, యార్లగడ్డ బాబు, చిట్టాబాబు, బెక్కం వెంకటేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు.

ఆదర్శ పట్టణాలుగా తీర్చిదిద్దుతా..

- కొత్తగూడెం, పాల్వంచ పట్టణాల అభివృద్ధి ధ్యేయం
- ఈ రెండు మున్సిపాలిటీలకే రూ. 120 కోట్ల నిధులు
- పాల్వంచ ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వనమా

పాల్వంచ, నవంబర్ 26: కొత్త గూడెం, పాల్వంచ పట్టణాల అభివృద్ధి ధ్యేయంగా పనిచేస్తున్నారని స్థానిక ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి వనమా వెంకటేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ సహకారంతో వీటిని ఆదర్శ మున్సిపాలిటీలుగా తీర్చిదిద్దుతానని మాట ఇచ్చారు. పాల్వంచ పట్టణంలో ఆదివారం పర్యటించిన ఆయన.. కాంగ్రెస్ నాయకుడు ఎడవల్లి కృష్ణతో కలిసి పలు వార్డుల్లో విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రజలు ఆశీర్వాదించి మరోసారి తనను గెలిపిస్తే ఈ రెండు పట్టణాన్ని మరిన్ని మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తానని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కూడా మున్సిపాలిటీల అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేక నిధులను విడుదల చేస్తోందని అన్నారు. మున్సిపల్ శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ సహకారంతో కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీని ఇప్పటికే

వీటి వెంకటాచార్య అభివృద్ధి చేశామని, రాబోయే రోజుల్లో అన్ని వార్డుల్లోనూ మరిన్ని అభివృద్ధి పనులు చేపట్టామని అన్నారు. ఇటీవల పర్యటన సందర్భంగా కొత్తగూడెం, పాల్వంచ మున్సిపాలిటీలకు సీఎం కేసీఆర్ రూ.120 కోట్ల నిధులను కేటాయించారని గుర్తుచేశారు. వాటి ద్వారా పలు వార్డుల్లో అనేక అభివృద్ధి పనులు చేపట్టామని వివరించారు. గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా మున్సిపాలిటీలకు అధిక నిధులు కేటాయిస్తున్న ఘనత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానిదేని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ కూడా తాను అడిగిన వెంటనే నిధులు కేటాయిస్తున్నారని అన్నారు. కొత్త గూడెం తరహాలో పాల్వంచను కూడా అభివృద్ధి చేసేందుకు ప్రత్యేక ప్రణాళి కను సిద్ధం చేస్తున్నామన్నారు. ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో మున్సిపాలిటీ ప్రజలు అత్యధిక మెజార్టీతో తనను గెలిపించాలని కోరారు.



పాల్వంచ ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి వనమా, చిత్రంలో ఎడవల్లి

కాంగ్రెస్ పార్టీకే గ్యారంటీ లేదు..

ఖమ్మం, నవంబర్ 26: అటు దేశంలోగానీ, ఇటు రాష్ట్రంలోగానీ అసలు కాంగ్రెస్ పార్టీకే గ్యారంటీ లేదని రాష్ట్ర రవాణా శాఖ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఖమ్మం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ విమర్శించారు. అలాంటి ఆ పార్టీ నేతలు ఇక ప్రజలకే గ్యారంటీలిస్తారని ఎద్దేవాచేశారు. దేశాన్ని అభివృద్ధి చేయడంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఘోరంగా విఫలమైందని దుయ్యబట్టారు. ప్రజలు 11 సార్లు అవకాశం ఇచ్చినా వారికి పాపలాపంతు కూడా మేలు జరగలేదని ధ్వజమెత్తారు. అలాంటి కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు ఇప్పుడు తాము అభివృద్ధి చేస్తామంటూ ముందుకు వస్తుండడం విడ్డూరంగా విమర్శించారు. గత 11 పర్యాయాల్లో చేయని అభివృద్ధిని ఇప్పుడెలా చేస్తారంటూ ప్రజలు ప్రశ్నించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఖమ్మం నగరంలో ఆదివారం పర్యటించిన ఆయన.. 4, 5, 6 డివిజన్లలో నిర్వహించిన రోడ్ షోల్లో మాట్లాడారు. అభి

- ఇక ఆ పార్టీ వాళ్లు ప్రజలకు ఇచ్చే హామీలకు గ్యారంటీ ఏముంటుంది?
- దేశాన్ని అభివృద్ధి చేయడంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఘోరంగా విఫలమైంది
- 11 సార్లు అవకాశమిచ్చినా ప్రజలకు పాపలాపంతు మేలు చేయలేదు
- ఖమ్మం నగర ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్



బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి అజయ్ రోడ్ షో ముందు భాగాన నడుస్తున్న ఖమ్మం నగర ప్రజలు

వృద్ధికి మారుపేరుగా నిలిచింది బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మాత్రమేనని స్పష్టం చేశారు. అందులో భాగంగానే నేడు తెలంగాణను అభివృద్ధిలో దేశంలోనే అగ్రభాగాన నిలిపిన ఘనతను సొంతం

చేసుకుందని అన్నారు. అటు సంక్షేమంలో కూడా అన్ని రాష్ట్రాల్లోకెల్లా తెలంగాణ మొదటి స్థానమని అన్నారు. అందుకే ఇక్కడి పథకాలు తమకూ కావాలంటూ పొరుగు రాష్ట్రాల ప్రజలు

కూడా అక్కడి ప్రభుత్వాలను డిమాండ్ చేస్తున్నారని అన్నారు. అప్పట్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం సామాజిక పంపనను రూ.200 చొప్పున ఇస్తే ఇప్పుడు సీఎం కేసీఆర్ వాటిని రూ.2016, రూ.4016గా ఇస్తున్నారని గుర్తుచేశారు. ఇన్నోక్షలో ఇలాంటి పంపనను కాంగ్రెస్ ఎందుకు ఇవ్వలేకపోయిందని ప్రశ్నించారు. అలాగే, స్థానికేతరుల వల్ల నియోజకవర్గానికి ఉపయోగం ఏమీలేదని అన్నారు. ఇక్కడి ప్రజల అవసరాలు, కష్టాలు తెలిసిన తన వల్లనే ఖమ్మం ఇంతలా అభివృద్ధి చెందిందని స్పష్టం చేశారు. అయితే, ఖమ్మం అభివృద్ధి అతడి వల్లనేనని కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు చెప్పుకుంటుండడం సిగ్గుచేటని అన్నారు. ఇక్కడి అభివృద్ధిని తుమ్మల చేసి ఉంటే అందుకు నిధులు ఇచ్చింది సోనియాగాంధీనా? అని ప్రశ్నించారు. ఈ ఎన్నికల్లో తనకు అత్యధిక మెజార్టీ ఇవ్వాలని కోరారు.

మూడోసారి కేసీఆర్ మన ముఖ్యమంత్రి

కరకగూడెం, నవంబర్ 26: రాష్ట్రంలో మళ్లీ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడడం ఖాయమని, మూడోసారి కేసీఆర్ ముఖ్యమంత్రి అని ప్రభుత్వ విప్, బీఆర్ఎస్ పినపాక నియోజకవర్గ అభ్యర్థి రేగా కాంతారావు స్పష్టం చేశారు. పినపాక నియోజకవర్గంలోనూ తనదే విజయమని తేల్చిచెప్పారు. నియోజకవర్గంలోని అన్ని గ్రామాల్లోనూ అద్భుతమైన అభివృద్ధి పనులు చేశానని, ప్రజలు వాటిని గమనించి తనను ఆదరిస్తారని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కరకగూడెం మండలంలో ఆదివారం పర్యటించిన ఆయన.. వెంకటాపురం, పాపాయిగూడెం, దేవనగారం తోపాటు మరికొన్ని గ్రామాల్లో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామాల్లో మహిళలు మంగళ హారతులు, పూలవర్షం కురిపిస్తూ ఘన స్వాగతం పలికారు. ముందుగా ఆయా గ్రామాల్లోని ఆల

- నియోజకవర్గంలోనూ బీఆర్ఎస్ విజయం ఖాయం
- 'పినపాక' అభివృద్ధిని చూసి ప్రజలు ఆదరిస్తారు
- కరకగూడెం ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రేగా



ప్రచారం కోసం గ్రామానికి వచ్చిన రేగాకు స్వాగతం పలుకుతున్న మహిళలు

యాల వద్ద రేగా ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. అనంతరం ఇంటింటి ప్రచారంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో రూ.వేల కోట్ల నిధులు తెచ్చి పినపాక నియోజకవర్గాన్ని మునుపెన్నడూ లేనంతగా అభివృద్ధి

చేశానని అన్నారు. సంక్షేమంలో అగ్రగా మిగా నిలబెట్టినట్లు చెప్పారు. మరోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే సీఎం కేసీఆర్ నూతన మ్యూనిసిపల్స్ను అమలుచేస్తారని అన్నారు. దీంతో మరింత మంది పేదలకు మరిన్ని

సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని అన్నారు. సౌభాగ్యలక్ష్మి కింద మహిళలకు నెలకు రూ.3 వేల గౌరవభృతి, రూ.15 లక్షల ఆరోగ్యశ్రీ, రూ.5 లక్షల కేసీఆర్ బీమా వంటి అద్భుత పథకాలు అమలవుతాయని చెప్పారు. అందుకని ఈ నెల 30న జరిగే ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి తనకు అత్యధిక మెజార్టీ అందించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని పాపాయి గూడెంలో పోలిటెయిన్ వెంకటేశ్వర్లు కొంతకాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతుండడంతో ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు అక్కడికి వెళ్లి బాధితుని పరామర్శించారు. ఆరోగ్య విషయాలు తెలుసుకొని అండగా ఉంటామని భరోసా కల్పించారు. ప్రజాప్రతినిధులు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు రేగా కాళిక, పాపాక్క, రావుల సోమయ్య, అక్కెరెడ్డి వెంకటరెడ్డి, సత్యనారాయణ, సాంబయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మితే మళ్లీ చీకటి రోజులే..

భద్రాచలం, నవంబర్ 26: కాంగ్రెస్ మాటలు నమ్మితే తెలంగాణ ప్రజలకు చీకటి రోజులు తప్పమని బీఆర్ఎస్ భద్రాచలం నియోజకవర్గ అభ్యర్థి డాక్టర్ తెల్లం వెంకట్రావు స్పష్టం చేశారు. ఆ పార్టీ అధికారంలోకి రాకముందే 3 గంటల కరెంటు చాలంటూ కాంగ్రెస్ నాయకులు అంటున్నాని, రేపు గనుక పొరపాటున వాళ్లు పవర్ లోకి వస్తే జనరేటర్లు, ఇన్వర్టర్లు పెట్టుకోమని ఉచిత సలహాలు ఇస్తారేమనని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. అందుకని కాంగ్రెస్ అవకాశమే ఇవ్వకూడదని స్పష్టం చేశారు. భద్రాచలం నియోజకవర్గంలో కూడా అదే పరిస్థితి ఉందని, స్థానికేతరుడైన కాంగ్రెస్ అభ్యర్థిని గెలిపిస్తే మళ్లీ మనకు కష్టాలు మొదలవుతాయని అన్నారు. ఆయన స్థానికంగా ఉండడని, ఆయనను కలిసి కష్టాలు చెప్పుకోవా

- వారు అధికారంలోకి రాకముందే 3 గంటలు చాలంటున్నారు..
- పొరపాటున పవర్ లోకి వస్తే జనరేటర్లు పెట్టుకోమంటారేమో..
- భద్రాచలం ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు



ఎన్నికల ప్రచారంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తెల్లం వెంకట్రావు వెంట నడుస్తున్న పలు కాలనీల ప్రజలు

లంటే ఎక్కడెక్కడికే వెళ్లాల్సి వస్తోందని అన్నారు. అందుకని స్థానికంగా ఉండే తనను గెలిపిస్తే తాను ఇక్కడే ఉండి నియోజకవర్గ ప్రజల సమస్యలు పరిష్కరిస్తానని అన్నారు. భద్రాచలంలో ఆదివారం పర్యటించిన ఆయన.. రాజుపేట

కాలనీతోపాటు పలు కాలనీల్లో విస్తృతంగా ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలోనే అద్భుతమైన అభివృద్ధి జరుగుతోందని అన్నారు. అందరికీ సంక్షేమ ఫలాలు

అందున్నాయని అన్నారు. మరోసారి బీఆర్ఎస్ ను గెలిపిస్తే సీఎం కేసీఆర్ నూతన మ్యూనిసిపల్స్ను అమలుచేస్తారని అన్నారు. దీంతో అన్ని వర్గాల ప్రజలూ మరిన్ని సంక్షేమ పథకాలు అందుతాయని వివరించారు. ఆపర భగీరథుడైన సీఎం కేసీఆర్ ను మరోసారి కూడా గెలిపించుకుంటామని, మూడోసారి ఆయనను సీఎం చేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. కాగా, పట్టణంలో తెల్లం ప్రచారానికి ప్రజలు బ్రహ్మరథం పట్టారు. బీఆర్ఎస్ నాయకులు అరికెల్ల తిరుపతిరావు, కొండెశెట్టి కృష్ణమూర్తి, రత్నం రమాకాంత్, ఎం.డి.నవాబ్, దారపునేని రాంబాబు, దుద్దుకూరి సాయిబాబు, నర్సారాము, తాండ్ర రమణ, తాండ్ర నరసింహారావు, రేపాక పూర్ణ చంద్రరావు, చాట్ల రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.